PHYSICAL REVIEW B 78, 239906(E) (2008)

Erratum: Nonempirical density functionals investigated for jellium: Spin-polarized surfaces, spherical clusters, and bulk linear response [Phys. Rev. B 77, 245107 (2008)]

Jianmin Tao, John P. Perdew, Luis Miguel Almeida, Carlos Fiolhais, and Stephan Kümmel (Received 10 December 2008; published 31 December 2008)

DOI: 10.1103/PhysRevB.78.239906 PACS number(s): 71.15.Mb, 31.15.eg, 71.45.Gm, 31.15.ej, 99.10.Cd

Between Eqs. (43) and (44) is an equation ($\mu = \beta \pi^{2/3}$) on p. 245107-11 which should be replaced by $\mu = \beta \pi^2/3$. The correct formula was used in all calculations. The authors thank Jianwei Sun for pointing out this typographical error.